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MUNKÁLTATÓI HÍREK 

Megújult a kari honlapunk 

Örömmel tudatjuk, hogy hosszú előkészítés után 2023. július 20-án megújult az SZAOK kari honlapja. 

A dizájn és szerkezet az SZTE központi honlapjának megfelelően épült fel. A felvételi ponthúzásig 

(07.26) tesztidőszak folyik. Ekkor fog kiegészülni a Felvett hallgatóinknak menüvel. 

Az új szerkezet azt is jelenti, hogy néhány már megszokott menüpont új helyre került, illetve még 

néhány menüpont tartalomfrissítése folyik, így kérjük, türelemmel szörfözzenek, görgessenek 

bátran lefelé.  

A Karunkról főmenü alatt kiemelten szerepel a Minőségfejlesztés. A Szervezeti felépítés itt csak a 

Dékáni Hivatalhoz tartozó egységeket tartalmazza. A Dokumentumtár alatt találják Szabályzatainkat 

és az Arculati kézikönyvünket. 

Oktatási egységeink menüpont alatt találják a Tanulmányi Osztályunkat, elméleti intézeteinket és 

klinikai tanszékeinket. 

Újdonság, hogy a Képzéseink logikusan egy menüpont alá kerültek, így például doktoranduszaink a 

PhD képzés almenüben találják meg rájuk vonatkozó információikat. 

Szintén újdonság, hogy Pályázatfigyelő menüpont alá tematikusan szerveztük minden 

hallgatóinknak, doktoranduszainknak, oktatóinknak és kutatóinknak szóló belső és külső 

meghirdetett pályázat információit. 

A Kari élet menü alá kerültek a Hallgatói szervezeteink, a Kari sportélet és Kulturális eseményeink. 

Jó böngészést kívánunk! 

Szervezeti egységeink költözése 
A Dékáni Hivatal egységei közül az új Egészségtudományi Képzési Tömbbe (Szőkefalvi-Nagy B. u. 6.) 

költözött a Hivatal Titkársága, a Gazdasági Iroda, a Rendezvényszervezés és a Kommunikációs Iroda. 

Jelenleg költözik a Tanulmányi Osztály, annak magyar és idegennyelvű oktatási részlegei, a Szak- és 

Továbbképzési Központ, a PhD Titkárság. Néhány egységünk új telefonszámokat kap, azokat a 

szerelési munkálatok befejezése után honlapunkon közzé tesszük. A Szak- és Továbbképzési 

Központban 07.24-től a személyes ügyfélfogadás rendje változatlan. A többi egységben a költözés 

ideje alatt a személyes ügyfélfogadás kizárólag előzetes egyeztetés után lehetséges. A 

küldeményeket kérjük a postafiókokban elhelyezni. Az emailes megkeresésekre történő válaszok 

esetében szíves türelmüket kérjük. 
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KUTATÁSI HÍREK 

Kutatóink a Research.com világrangsorában 

A Research.com kutatói portál a tudományos közösség által generált óriási mennyiségű nyilvános adatot 
kísérli meg rendszerezni. Nagy hatású tudományos életműve alapján a Szegedi Tudományegyetem 24 
kutatója is a portál tudományterületi listáin szerepel. Bővebben az SZTE honlapján a címre kattintva 
olvashatnak. 

GÁBOR DÉNES-díj felterjesztési felhívás 
A Novofer Alapítvány - szakmai-erkölcsi támogatói között tudva az innovációért felelős szervezetek 

vezetőit - idén ismét meghirdeti a Gábor Dénes-díj felterjesztési felhívását. A Díj, melyet évente 

általában heten nyerhetnek el, az innovációs folyamatban alkotó módon résztvevő, a határainkon 

belül vagy kívül élő, kiemelkedő tudományos, kutatás-fejlesztési tevékenységet folytató magyar 

szakemberek fokozott erkölcsi elismerését szolgálja. A Felterjesztési felhívás, a Tájékoztató és az 

Adatlap a címre kattintva letölthető. 

ESEMÉNYNAPTÁR 

2023. július 26.  SZTE Pont Ott Parti 

2023. szeptember 8. 930 I. évfolyam fogadalom tétele 

2023. november 14-17. TDK Konferencia 

2023. december 2. 1000 SZAOK Kari Nyílt Nap 

MÉDIA MEGJELENÉS 

Délmagyar podcast: Megnyitott a Deszki Multidiszciplináris Centrum - ...A kórház és az SZTE 
együttműködése igen messzire nyúlik vissza, most azért dolgoznak közösen, hogy magasabb szintre emeljék 
az ellátást. - delmagyar.hu (07.16) 

Új vezetője van a bőrklinikának - SZEGED. Tíz év után visszatért a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvosi 

Kar Bőr-, Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinikájáról alma materébe, a Szegedi Tudományegyetem 

Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinikájára Gyulai Rolland. Július elsejétől ugyanis ő vezeti a szegedi klinikát, 

ennek kapcsán kértük interjúra. A beszélgetés során elmondta, a szegedi klinika nemcsak Ma-gyarországon, 

hanem Európában is nagyon magas minőségben működő egészségügyi intézmény, de természetesen mindig 

mindenhonnan lehet továbbfejlődni.- Délmagyarország (1,3. oldal); delmagyar.hu (07.17) 

  

https://u-szeged.hu/sztehirek/2023-julius/kutatoink-research-com
https://www.gabordenes.hu/palyazati-felhivasok/
http://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/07/delmagyar-podcast-megnyitott-a-deszki-multidiszciplinaris-centrum
http://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/07/gyulai-rolland-vezeti-az-europai-szintu-szegedi-klinikat
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Hálásak a szegedi orvosoknak - Csupa pozitív beszámoló érkezett lapunkhoz az SZTE Szent-Györgyi Albert 

Klinikai Központ intézményeiben zajló ellátásról. Szentesi olvasónk az Invazív Kardiológiai Részlegről, míg 

szegedi olvasónk a Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinikáról mondta el véleményét. Mindketten 

hálásak gyógyítóiknak. Naponta több negatív hír is napvilágot lát az egészségügyi ellátások milyensége 

kapcsán, éppen ezért olvasóink úgy gondolták, itt az ideje ezen változtatni és pozitív történésekről is 

beszámolni. - delmagyar.hu (07.15); Délmagyarország (07.15 - 2. oldal) 

Sok köszönet és kedves szó illeti a szegedi orvosokat! (07.15) szegedma.hu] 

Július 24-én állítanak emléktáblát dr. Somlai Rozália tiszteletére - Dr. Somlai Rozália, aki 15 évig vezette a 

békéscsabai Réthy Pál Kórház gyermekosztályát, két évvel ezelőtt, 2021. július elsején hunyt el. Tiszteletére 

július 24-én, hétfőn 13 órakor állítanak emléktáblát a kórház belgyógyászati tömbjének földszintjén.  

Dr. Somlai Rozália 1969-ben a Szegedi Orvostudományi Egyetem Általános Orvosi Karán "summa cum laude" 

eredménnyel végzett. Még abban az évben munkába is állt, Békéscsabán, az akkori gyermekkórházban 

dolgozott. - behir.hu (07.19)  
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